



2024年4月17日

各 位

会 社 名 株式会社アークス  
代表者名 代表取締役社長 横山 清  
(コード: 9948 東証プライム、札幌)  
問 合 せ 先 取締役副社長執行役員  
管理部門・コーポレート部門管掌  
古川 公一  
(TEL. 011-530-1000)

### (訂正) 剰余金の配当 (増配) に関するお知らせ

当社が2024年2月13日に公表した「剰余金の配当 (増配) に関するお知らせ」並びに2024年4月15日に公表した「(開示事項の変更) 剰余金の配当 (増配) に関するお知らせ」について、記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

#### 記

1. 2024年2月13日付「剰余金の配当 (増配) に関するお知らせ」の訂正の内容

「1. 2024年2月期の配当について (2) 期末配当の内容」の「2024年2月期」の「効力発生日」に誤りがございましたので、以下の通り訂正いたします。

#### 【訂正前】

	基準日	1株当たり 配当金	配当金総額	効力発生日	配当原資
決 定 額 (2024年2月期)	2024年2月29日	37円00銭	1,997百万円	2024年5月28日	利益剰余金
前 期 実 績 (2023年2月期)	2023年2月28日	30円00銭	1,679百万円	2023年5月24日	利益剰余金

#### 【訂正後】

	基準日	1株当たり 配当金	配当金総額	効力発生日	配当原資
決 定 額 (2024年2月期)	2024年2月29日	37円00銭	1,997百万円	2024年5月29日	利益剰余金
前 期 実 績 (2023年2月期)	2023年2月28日	30円00銭	1,679百万円	2023年5月24日	利益剰余金

2. 2024年4月15日付「(開示事項の変更) 剰余金の配当(増配)に関するお知らせ」の訂正の内容  
「1. 2024年2月期の期末配当について」の「増配案(変更後)」の「効力発生日」に誤りがございましたので、以下の通り訂正いたします。

【訂正前】

	増配案 (変更後)	増配案 (変更前)	前期実績 (2023年2月期)
基準日	2024年2月29日	同左	2023年2月28日
1株当たり配当金	39円00銭	37円00銭	30円00銭
配当金総額	2,105百万円	1,997百万円	1,679百万円
効力発生日	2024年5月 <u>28</u> 日	同左	2023年5月24日
配当原資	利益剰余金	同左	利益剰余金

【訂正後】

	増配案 (変更後)	増配案 (変更前)	前期実績 (2023年2月期)
基準日	2024年2月29日	同左	2023年2月28日
1株当たり配当金	39円00銭	37円00銭	30円00銭
配当金総額	2,105百万円	1,997百万円	1,679百万円
効力発生日	2024年5月 <u>29</u> 日	同左	2023年5月24日
配当原資	利益剰余金	同左	利益剰余金

3. 訂正の理由

2024年2月13日付「剰余金の配当(増配)に関するお知らせ」並びに2024年4月15日付「(開示事項の変更) 剰余金の配当(増配)に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、訂正するものであります。

以 上